
Міністерство освіти і науки України 

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка 

 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь 

у «ХV НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ МОЛОДИХ ВЧЕНИХ, АСПІРАНТІВ 

УНІВЕРСИТЕТУ» 

яка відбудеться 1 листопада 2023 року на базі  

Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка 

 

Основні напрями конференції: 

Секція Природничо-економічних наук  

Секція Фізико-математичних наук 

Секція Історичних наук, філософії, політології та соціології 

Секція Іноземної філології 

Секція Української філології та журналістики 

Секція Спеціальної освіти, психології і соціальної роботи 

Секція Педагогіки, теорії та практики дошкільної і початкової освіти  

Секція Мистецтвознавчих дисциплін 

Секція Фізичного виховання, спорту і здоров’я людини 

 

Робочі мови конференції: українська, англійська. 

Кінцевий термін подання матеріалів: 20 жовтня 2023 року 

Форма участі в конференції: очна / заочна (передбачає публікацію статті в електронному 

збірнику). 

Участь в конференції БЕЗКОШТОВНА 
 

УМОВИ УЧАСТІ В ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ 

1. До 20 жовтня 2023 року (включно) заповнити заявку учасника та надіслати її 

організаційному комітету 

2. До 1 листопада 2023 року (включно) оформити тези доповіді за зразком. 

УВАГА! 

Тези, оформлені не за зразком не приймаються! 

 

Форма заявки для участі в конференції 

1. Вкажіть  повністю для кожного автора:  

 прізвище, ім'я по-батькові; 

 науковий ступінь та вчене звання (повністю); 

 посаду та назву ЗВО або установи, яку Ви представляєте;   

 електронну адресу;  

 номер  телефону одного з авторів для зв'язку із зазначенням зручного засобу зв'язку: 

Viber/Telegram; 

 для студентів бакалавтрату та магістратури – вказати прізвище, ім'я та по-батькові, 

науковий ступінь та вчене звання (повністю), посаду та назву ЗВО або установи 

наукового керівника. 

2. Вкажіть тему Вашої доповіді. 

3. Вкажіть секційний напрям з переліку. 

 

Координатори конференції: 

Руда Леся Андріївна 

Контактний телефон: 097 574 35 32  

Ел. пошта: nauk_doc_sektor@kpnu.edu.ua 

  

mailto:nauk_doc_sektor@kpnu.edu.ua


ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 

у збірнику матеріалів конференції 

 

У першому рядку справа – ім’я та прізвище автора (авторів), у другому рядку справа 

–  вчене звання, науковий ступінь; у третьому рядку справа – ORCID; наступний абзац (по 

центру) – назва статті. Далі – анотація (1-2 речення), ключові слова українською мовою. 

У тексті виділити: 

– Актуальність теми. 

– Формулювання мети публікації. 

– Виклад основного матеріалу дослідження  

– Висновки. 

Обсяг тез –2-4 сторінки. формату А4. Шрифт Times New Roman 14 пт. Стиль 

«Звичайний»; інтервал 1,5; абзацний відступ – 0,75 см.; вирівнювання — поширині. Розміри 

полів: ліве – 30 мм, праве – 15 мм, верхнє – 20 мм, нижнє – 20 мм. Граничні розміри таблиць 

та малюнків у тексті (104х170) мм
2
, назву таблиці розміщувати над таблицею. Мінімальний 

розмір шрифту таблиць – 8 пт. Малюнки виконуються по можливості векторною графікою. 

Сканування малюнків виконується з роздільною здатністю 300 dpi і зберігається у форматі 

TIF (IBMPC). Підпис розміщувати під малюнком з позначенням  «Рис. ».Формули набирати 

у Math Type або Microsoft Equation 3.0. Ім’я файлу подавати транслітерацією як прізвище 

автора (авторів), наприклад, Petrenko (-Kovalchuk). 

У тексті не допускається вирівнювання пропусками (для цього використовуються 

параметри абзацу, положення символів табулювання). У тексті використовується дефіс "-", 

який не відділяється пропусками, тире "–" (alt+0151) та мінус "–" (alt+0150), які відділяються 

з обох сторін пропусками. 

Покликання на використані джерела в тексті робляться за зразком: [2, с. 364-367; 5, 

с. 127; 7-9; 12], де перше число – номер джерела в списку використаних джерел, число після 

коми – номер сторінки (діапазон сторінок задається через дефіс), декілька джерел 

відділяються крапкою з комою або дефісом.  

У кінці тез подається текст: «Список використаних джерел» – по центру. 

Список використаних джерел повинен бути оформлений відповідно до стандартів 

бібліографічного опису (див: Національний стандарт України ДСТУ 8302:2015 «Інформація 

та документація. Бібліографічні посилання. Загальні положення та правила 

складання»). Зразок оформлення посилань на використані джерела в тексті: [3, с. 125-130], 

[2; 3]. 

 

Іван ІВАНОВ,  

доктор історичних наук, професор 

ORCID __________________ 

 

ТЕОРІЯ МОДУЛЬНОГО НАВЧАННЯ ... 

 

Текст анотації ... 

Ключові слова: ... 

Текст ... 

 

Список використаних джерел: 

 

Відомості про автора (авторів): ім’я, прізвище, вчене звання, посада. 


